Alter Raum ganz neu

Ehemalige "Abstellkammer" für Gäste geöffnet

Ein besonderes Weihnachtsgeschenk erfreut fortan die Schmißberger: Der bisher als Abstellkammer genutzte Jugendraum ist nicht mehr wiederzuerkennen.

SCHMISSBERG. Sichtlich überrascht zeigten sich die Besucher der diesjährigen Weihnachtsfeier vonSchmißberg im Gemeinschaftshaus, als bei der Begrüßung der Erste Beigeordnete Martin Thomas den Schlüssel des zugeschlossenen Jugendraumes in den Händen hielt. Er erklärte dem Publikum, dass in einer "Nacht-und Nebelaktion" auf Privatinitiative der beiden Beigeordneten Martin Thomas und Guido Schulz sowie des Gemeinderatsmitgliedes Stefan Schuch der in die Jahre gekommene und nur noch als Abstellraum genutzte Jugendraum zu neuem Glanz und ganz anderer Funktion verholfen wurde.

Hiervon konnte sich sodann das begeisterte Publikum bei dem anschließenden Sektempfang im Jugendraum überzeugen. Der Jugendraum wurde von den drei Genannten sowie Andrea und Lukas Thomas im Stil eines englischen Herrenzimmers hergerichtet, Wände wurden in Kaminrot gestrichen und teilweise vertäfelt, neuer Boden wurde verlegt, Billardtisch, Flipper und Dartspiel aufgestellt, und der Raum wurde mit einer Bar und einer Ledercouch ausgestattet.

Viele Kinder, Jugendliche und Erwachsene nutzen bereits den renovierten Raum zum Spielen, und man sieht des Öfteren Eltern mit Kindern im jahrelang ungenutzten Jugendraum. Selbstverständlich freut man sich auch auf Gäste, die das Gemeinschaftshaus freitags abends ab 19 Uhr, sonntags morgens ab 10 Uhr und abends ab 19 besuchen können .
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