Neuer Dorfmittelpunkt wird eingeweiht

In Schmißberg haben Firmen und freiwillige Helfer Sitzgruppen, Beete und Brunnen gebaut

SCHMISSBERG. Ihren neu gestalteten Dorfplatz auf der "Hohen Wiese" weihen die Schmißberger am Samstag, 18., und Sonntag, 19. Juli, mit einer Feier ein. Im Frühjahr dieses Jahres begannen die Arbeiten zur Umgestaltung des Dorfmittelpunktes der Gemeinde. Unter professioneller Anleitung haben Firmen und freiwillige Helfer ganze Arbeit geleistet. Sitzgruppen aus alten Sandsteinen, liebevoll bepflanzte Beete, zwei Laufbrunnen, eine Boulebahn und mehrere neu gesetzte Bäume prägen den insgesamt harmonisch angeordneten Platz und sorgen für ein angenehmes Ambiente.

Die Gäste können sich an beiden Tagen vom Ergebnis der Arbeiten überzeugen und sich zugleich kulinarisch und musikalisch verwöhnen lassen.

Los geht es am Samstag ab 17 Uhr. Um 18 Uhr erfolgt die offizielle Einweihung. Bei Bier und Grillspezialitäten wird am Abend gefeiert. Der Sonntag beginnt um 11 Uhr mit einem Frühschoppenkonzert der Gruppe "Frühschicht". Ab 12.30 Uhr gibt es Rollbraten, ein Salatbüfett und Speisen vom Grill. Der Auftritt des Männerchors der Sängervereinigung Birkenfeld wird ein weiterer Höhepunkt der Feierlichkeiten sein.

Die Formation "Frühschicht -Spaß mit Musik" garantiert unterhaltsamen und stimmungsvollen Spaß speziell zum Frühschoppen, sozusagen zur Frühschicht. In ihrer Besetzung mit Schlagzeug, Orgel, Bass, Gitarre, Trompete, Posaune, Tenorhorn, Saxofon und Klarinette sorgt die Band für musikalische Abwechslung.
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